

中国羽毛球公开赛在常开打



9月17日下午,在2024威克多·中国羽毛球公开赛男双项目中,这是与法国选手克里斯托·波波夫/朱尼尔·波波夫对战的中国选手梁伟铿/王昶。

本报讯(吕亦菲 夏晨希 顾昱妍 图文报道)9月17日,世界羽联巡回赛超级1000赛事——2024威克多·中国羽毛球公开赛在常州奥体中心体育馆开打。在首日比赛中,热门组合梁伟铿/王昶2:0战胜法国组合,晋级男双16强。

国羽精英35人出征常州

中国羽毛球队本次共有35人出征常州。国羽一号女单、东京奥运会冠军陈雨菲缺席本站赛事,但国羽的目标不变,争取在5个单项上都有所建树,在家门口全部打入决赛,并尽可能多地夺得单项冠军。

男子单打,石宇奇、李诗沣、陆光祖、翁泓阳和雷兰曦5人参赛;女单方面,王祉怡、韩悦、张艺曼、高昞洁4位国羽球员全部扎堆上半区。

男双最引人瞩目的是目前

国内最具人气的一对组合、巴黎奥运会亚军梁伟铿/王昶,同样备受期待的何济霆/任翔宇被列为赛事的5号种子;国羽另外两对参赛组合是谢浩南/曾维瀚、陈柏阳/刘毅。

女双方面,贾一凡和新搭档郑雨已经开始了适应场地的训练。这是两人首次搭档参赛,颇具看点。巴黎奥运会银牌得主刘圣书/谭宁和另一对国羽组合李怡婧/罗徐敏共同出战。

混双项目,队中二号组合冯彦哲/黄东萍,上周刚刚夺得香港公开赛冠军的蒋振邦/魏雅欣,以及郭新娃/陈芳卉、程星/张驰参赛。

世界羽坛名将集聚龙城

本次共有19个国家和地区的221名运动员参赛。

国际选手方面,包括巴黎

奥运会男单前三名——丹麦的安赛龙、泰国的昆拉武特、马来西亚的李梓嘉,几乎所有世界高手均已到达常州。女单方面,虽然卫冕冠军韩国的安洗莹宣布退赛,但日本名将山口茜实力不容小觑,女羽高手齐聚。女双方面,巴黎奥运会女双季军、日本人气组合志田千阳/松山奈未也将参赛。

常州力量闪耀中国羽毛球公开赛

在首日比赛中,由常州市青少年业余体育学校输送的小将陈柏阳将携队友刘毅上演公开赛首秀。

陈柏阳与刘毅两位“00后”于2022年开启搭档之路。2022年11月,二人接连斩获越南国际系列赛和马来西亚国家系列赛冠军;2023年3月,在世界羽联Super100级别赛事中国(瑞昌)国际羽毛球大师赛中连战连捷,夺得巡回赛首冠;2023年4月,夺得超级300赛事法国奥尔良大师男双冠军。今年2月18日,2024亚洲羽毛球团体锦标赛在马来西亚雪兰莪州落下帷幕,陈柏阳和队友组成的中国男团以3:0完胜东道主马来西亚男团,夺得冠军,这也是此项赛事自2016年单独成立以来,中国男团首次夺得冠军。

除了运动员,本次中国羽毛球公开赛,常州的王静芬、赵扬入选成为司线员,为比赛保驾护航。

2024紫金文化艺术节拉开大幕

本报讯(周洁 赵璐)本月,由省委宣传部、省文旅厅、省文联主办的2024紫金文化艺术节正式拉开大幕。活动为全省人民带来为期近2个月的文化大餐。今年紫金文化艺术节设南京主会场,以及常州、泰州、扬州、淮安分会场。

9月13日至28日,新创剧目汇演在分会场一一亮相,其中有6部剧目登陆常州舞台。9月20日,无锡市惠山区锡剧艺术传承中心联袂无锡市戏剧院,将在常州现代传媒中心金色大厅献演锡剧《太湖春早》。9月21日,江苏省苏州昆剧院昆剧《林冲》将登陆常州大剧院舞台,射阳县淮剧团将带着淮剧《我家住在渔歌村》亮相溧阳文化艺术中心。9月25日,镇江市艺术剧院和省演艺集团锡剧团将在溧阳文化艺术中心、凤凰谷大剧院,分别带来音乐剧《大田》和锡剧《英雄儿女》。9月26日,梆子戏《大运河畔·户部山》将唱响常州大剧院。

常州市滑稽剧团新创滑稽

戏《万象归春》将于9月22日在涟水县文化活动中心演出。

10月,21部获奖文艺精品以及一批弘扬中华优秀传统文化的传统经典作品将与观众见面。其中,淮海戏《荡湖船》、锡剧《珍珠塔》等优秀舞台艺术作品将来常展演。金坛区锡剧团将在10月4日在靖江大剧院演出青春剧《野蜂飞舞》;由常州市锡剧院打造、荣获文华大奖的锡剧《烛光在前》,将于10月27日在泰州梅兰芳大剧院展演。

一年一度的紫金文化艺术节是展示江苏优秀文艺成果的平台,更是以百姓参与为主的文化民生活活动。今年艺术节期间,我市将进一步深化“以人民为中心”的导向,开展丰富多彩的群众文化系列活动,让群众成为艺术节的主角。其中2024群众文化“百千万”工程展演展示行动,计划在各辖市区开展700场形式多元、内容创新的群文广场演出以及100场艺术普及讲座、文艺志愿服务等文艺志愿服务。

“我们的节日(网络中国节)·中秋”主题活动启动

本报讯(朱雅萍 文明)9月14日晚,2024年常州市“我们的节日(网络中国节)·中秋”主题活动在金坛区柚山村举办。活动以“洮湖夜月,福地金坛”为主题。

洮湖是长荡湖的别称,柚山村是长荡湖畔远近闻名的美丽乡村。当晚的活动中,非遗鱼灯表演让观众领略了湖光秋月两相和的唯美意境;歌曲《纸花谣》围绕金坛刻纸这一题材,展现了金坛区传承和发掘优秀传统文化的喜人成就。目前金坛区拥有五项国家级非遗项目,其中金坛刻纸被誉为“江南一枝花”,在一代又一代人的传

承创新中不断焕发新的魅力。

活动现场,金坛区新时代文明实践中心发起了“为你拍张照”文明实践项目。江苏好人花敖庆和和女儿花雪讲述了两代人赤忱从警的《传承》故事,赢得现场观众的热列掌声。

活动还精心准备了“洮湖雅集”夜市,特色美食、文化展示以及各种丰富多彩的互动游戏,让市民共同感受中秋佳节的欢乐氛围。

建设更高水平
更高质量文明城市

东方盐湖城秀出国风新潮

国庆再度邀约国风大会



本报讯(周洁 朱臻 图文报道)9月15日,一场国风大会在茅山东方盐湖城惊艳亮相。月秀、月宴席、月焰、月会等精彩活动板块,将传统文化与游客喜闻乐见的方式结合,打造一夜唯美浪漫的中式风华,线上线下圈粉无数。

体验百变非遗,入精彩月会;赶赴千米长街,食团圆月宴;同游魏晋山镇,看山水月秀;共赏满城月焰,度中秋佳节。活动当天,“宗师快闪”“木兰传”“江湖大会”“嘻哈道”“玩转武林大会”“国乐大会”“杂技变脸”等20多场互动演艺,邀游客一起

多种沉浸式文化体验活动,趣味十足。夜幕降临,长街宴将氛围感和烟火气拉满,红彤彤的灯笼下,游客们在户外长街吃着火锅,桌边时不时有变脸的“艺人”、吟唱的“诗人”、猜谜的“将军”前来互动。

当晚,中秋特别版《逍遥游》实景山水舞台以五大篇章刻画出庄子、唐寅、苏轼、李白、竹林七贤等名士的旷达与洒脱。演出时,用时30分钟的漫天烟花与焰火更是将现场气氛推至高潮。

据悉,国庆假期,景区升级版国风大会将再次与游客相约。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心

“祖国在我心中”书法作品开展

本报讯(周洁 王锐 张泽江 图文报道)9月14日,“祖国在我心中”庆祝中华人民共和国成立75周年书法作品展在常州书画院开展。作品展将持续至25日,市民皆可前往观展。展后所有作品将赠与常州市档案馆珍藏。

此次共展出109件作品,有楷书、草书、行书、隶书、小篆等多种体例,以大尺幅作品居多。创作者通过书法作品表达对党、对祖国的无限深情与祝福,同时也为常州加快建设国际化智造名城、长三角中轴枢纽奋力鼓劲。开展当天,众多书法爱好者闻讯前来观赏。



圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制
地址:天宁区安信路和8-2公寓
电话:13961189714